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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1, 2018 

Sted:  Hos NØ på Gyvelbakken 26 

Tid:  Tirsdag den 9. januar kl. 19.30  – 22.15 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gunge (TG), Niels 

Ørnbjerg (NØ), Peder Henriksen (PH), Kim Frøkjær (KF) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 8, 2017 

Referatet blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af enkelte punkter under Eventuelt. Se dette afsnit. 

 

3. Økonomi og regnskab 

Se udsendte materiale.  

Resultatopgørelse 2017 (version 06.01.2018) og Balance pr. 31.12.2017 (TGu 06.01.2018) blev 

gennemgået og kommenteret. I lyset af drøftelserne på mødet foretager TG enkelte ændringer i 

noterne og kan derefter fremsende til revisorerne uden yderligere forelæggelse for bestyrelsen. 

Udkast til budget for 2018 (version 05.01.2018) blev gennemgået og kommenteret. TG indbygger 

de ændringer, der blev enighed om, og fremsender et nyt udkast til medlemmerne af bestyrelsen 

til kommentering inden endelig fremlæggelse til godkendelse på generalforsamlingen. 

 

4. Generalforsamlingen tirsdag 27. februar 2018 

Der er ikke, som tidligere år, større sager på årets generalforsamling. Dagsordenen er givet i klub-

bens vedtægt. Ole Sten Andersen har sagt ja til at udfylde rollen som dirigent, og CNP aflægger 

beretning for året. Udkast rundsendes til bestyrelsen med henblik på eventuelle kommentarer. 

CNP og TG koordinerer deres respektive forelæggelser af økonomien. TG fremlægger regnskab for 

2017 og forslag til budget for 2018. Både budget og regnskab gøres tilgængelig på klubbens 

hjemmeside inden generalforsamlingen.  
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PH og den nye kajakchef Vibeke Weigelt (VWe) fremlægger aktivitetsplan for henholdsvis inrig-

ger/coastal og kajak. Deres respektive talepunkter fremsendes til formanden inden mødet. Ende-

lig vil formanden bede Vwe om at forberede et lille indlæg for at præsentere sig selv i forbindelse 

med at hun opstiller til bestyrelsen. 

JK indkøber småkager, og andre fra bestyrelsen (NØ som minimum) møder tidligt frem og sætter 

op/laver kaffe, etc. 

NØ udsender - efter forelæggelse for CNP - både den foreløbige (slutningen af januar) og den en-

delige indkaldelse (medio februar). I den foreløbige indkaldelse gøres opmærksom på, at med-

lemmerne kan fremlægge forslag. 

 

5. Bestyrelsen 2018-2019 

Den siddende bestyrelse er valgt for både 2017 og 2018, og vi fortsætter alle med undtagelse af 

KF. Tak til KF for indsatsen. Den nye kajakchef, Vibeke Weigelt (VWe), har indvilget i at stille sig til 

rådighed som nyt bestyrelsesmedlem. VWe stiller op ved generalforsamlingen, og forventes at 

blive valgt ind. 

Ansvaret for sociale arrangementer vil blive forsøgt lagt ud i et udvalg udenfor bestyrelsen. KF vil 

gerne bidrage, dog ikke som formand. CNP kontakter mulige kandidater til den post, og NØ kon-

takter mulige kandidater på kajaksiden. 

 

6. Inriggerroningen 2018  

Roskolen finder sted i weekenden 5/6 maj med en introduktionsaften 3. maj. Instruktørmøde af-

holdes medio april. PH og CNP tager initiativ til at kontakte sidste års kaniner med henblik på fast-

holdelse som medlemmer. Mentorerne skal involveres i dette initiativ. 

PH og JK overvejer ideer til at få Eta bragt i øget anvendelse. 

Der foreligger nu et udkast til beskrivelse af klubbens kursus til korttursstyrmand i inrigger. Se det 

udsendte materiale. Bestyrelsens medlemmer bedes melde tilbage til CNP senest d. 17. januar 

2018 med eventuelle kommentarer. Efterfølgende vil teksten blive sendt i høring hos klubbens in-

riggerinstruktører. PH begynder at udvikle materiale til brug på den teoretiske del af undervisnin-

gen. Der er intet hastværk, idet der for indeværende ikke er mange kandidater til kursusdeltagel-

se. 

 

7. Kajakroningen 2018 

Kajakskolen er fuldt optaget, og datoerne for de forskellige komponenter fremgår af hjemmesi-

den. VWe er overordnet ansvarlig for kajakskolen, og klubbens øvrige instruktører bidrager.  
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8. Eventuelt installation af brandmelder/tyverialarm 

Se udsendte tilbud fra Vericure og G4S. Under forudsætning af, at sejlklubben er positivt indstillet 

til at gå med, er vi indstillet på at gå videre med sagen. JK informerer sejlklubben herom. Hvis vi 

går videre med sagen, vil vi være repræsenteret ved JK og TG. Udgangspunktet vil være et system 

med både tyveri- og brandalarm, men et muligt alternativ er kun brandalarm. 

 

9. Flisebelægning ved bådebro 

JK indhenter et tilbud fra relevant firma. Både hævning af fliserne og dræning af området bør ind-

gå i overvejelserne. 

 

10. Tidsstyring af varmeapparater 

TG går videre med projektet, der i første omgang skal dække alle rummene på første sal. 

 

11. MobilePay 

Vi indfører ikke MobilePay, da der ikke for indeværende er et behov. 

 

12. Brugsretsaftalen med kommunen 

Se udsendte materiale. Der er arbejdet intensivt fra klubbernes side, og en endelig aftale er ved at 

tage form. Dog kan vi ikke acceptere et opsigelsesvarsel fra kommunens side på kun en måned. Vi 

har foreslået 3 måneder, og afventer nu kommunens reaktion. 

 

13. Tagprojektet 

Tagprojektet er nu godt afsluttet, og den sidste restbetaling er sket. Det eneste der mangler er ud-

fyldning af skruehullerne på karnappen. Det gør firmaet til foråret. 

 

14. Rokort/Rowlog 

Intet nyt. Vi afventer fortsat en udmelding fra DFfR/DGI. 
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15. Træfældning 

Se udsendte mailkommunikation mellem JK og kommunen. Vi afventer næste træk fra kommu-

nens side. At træet hælder mod klubhuset styrker vores argument for fældning. 

 

16. Evt. deltagelse i forbindelse med bisættelser/begravelser 

Der fastlægges ikke en egentlig klubpolitik på området. Vi tager det fra sag til sag og taler/mailer 

sammen i bestyrelsen. 

 

17.  Næste bestyrelsesmøde 

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 6. marts kl 18.30 i klubhuset. 

 

18. Eventuelt 

CNP kontakter Vagn Rydahl og Jens Erik Lund, holdledere på henholdsvis onsdags- og torsdags 

holdene, om at disse overtager ansvaret for test af svømmevestene.  

CNP afsøger muligheden for at få organiseret et foredrag her i vinter om fuglene på, ved og over 

vores rofarvand.  

Klubben (NØ) søger DFfR/DGI om midler fra Tryg Fonden til afholdelse af kursus i førstehjælp. 

Planen for udvendig maling af noget af klubhuset sættes på dagsordenen til næste møde i besty-

relsen. Det samme gælder planlægningen af standerhejsningen. 

På forespørgsel bekræftes, at den nye regel for gæste- og prøveroning er lagt på klubbens hjem-

meside.  

Rengøringsfrekvensen øges til hver 14. dag hele året rundt. TG tager kontakt til rengøringsfirmaet. 

 

 

Niels Ørnbjerg 

10. januar 2018 


